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\ LE PRODUIT SCALAIRE et les parallélogrammes

Technique : Décomposer les vecteurs avec la relation de Chasles en utilisant les vecteurs qui
sont donnés par I’énoncé ( dont on connait toutes les informations : leur norme et leur angle )

Exercice No 1 Calculer A_E: * B_D
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Exercice N°2 Calcul de AC - AB

5 DC =3
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Piste de travail : Utiliser /a relation de Chasles avec des vecteurs dont on connait les angles
Correction
Comme ATC = ATB-F B_>C ona
- - - - - - - - - > 2 - - - -
AC-AB = (AB+ BC) AB = AB- AB+BC-AB = AB +BC- AB = 3 +||BC|x||AB xCOS(60°)

Donc  AC-AB = 3 +1x3xcos(60°) = 9+3><% = 9+% = % 10,5



